D=9
n=6=numero de lados = numero de vertices

C P = perimetro

P=AB+BC+CD+DE+ EF +FA

POLIGONO CONVEXO
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(

POLIGONO NO CONVEXO
POLIGONO CONCAVO

Hallar el namero de diagonales de un
pentadecagono.
) P (n—3) n=15
2

D= EIEEE) = 156’2) = 90 diagonales

= y anms

Como se llama el poligono regular cuyo
angulo exterior mide 40°.

Te 360°
e =40 e 40 — 360
| n
40n = 360
n= 369 = 9 lados
7@
. (En que poligono el namero de diagonales es
igually nﬁmsro al nimero de lados’!
Do n(n—3)
.
n(n—3)
=n
2
7(71 —3)=2
n—3=2
n=2+3=25 pentagono
Hallar la suma de angulos internos del
poligono que tiene 54 diagonales.
— [
S =180(n — 2) /
j D nn—3)
2
D=54
n(n—23) 108 | 2
54 = ’; 54 2;
27 | 3
108 = n(n — 3) 9 | 3
3 13
12(9) = n(n — 3) 1 3
12(12 = 3) = n(n — 3)
— 12 )
SI=180(12—2)=180(1O)=1800° NA
Calcular el nﬁmanm&éﬂic_qs de un
poligono cuyo namero de diagonales esigual
al t lﬁelzmnero de l@;
D nn—3)
- —2
nn—3
( ) _ 3
2
/ n(n— 3)76n
n—3=/>5
n=6+3=9lados
numero de vertices =9
g - 180(n—2)
] =
n
p,
3 1
£ 1 =072 o =120

x+ 1204+ x =180

2x=180—-120
x=60=3O°
—2-

P

Ladif Jrenﬁ?z e@e %nﬁlo interno y el
angulo externo de un poligono regular es
igual a la medida de su angulo central.
. Como se llama el poligono?#

180(n—2) 368+ 360

M AT

—Fi—2-2=2 _~
n=2+2+2=6Ilados  Hexagono

El lado de un poligono regular mide 8m.
. Cuantos lados tiene el poligono si su

numero total de diagonales equivale a
cuatro veces su perimetro?

[ =8 m 5
I Dzn(nh— )
Z
D=4P P =n8 =8n
P
nn—23) _ 4(8n) P=T74+7+7+7+7=35
P=7(5)=35
nn—3)=064
n—3:647
n=64+3
n==67 lados

/ Created with IDroo.com



